

邮箱:zrzbxcz@163.com 栏目热线:18963211376

开拓创新 积极作为 推动文化广电新闻出版事业取得新突破

我区召开文广新系统工作会议

本报讯 日前,全区文广新系统工作会议在区文广新局三楼会议室召开。区文广新局班子成员、科级干部和局属单位股室全体人员以及镇街文化站长参加了会议。

会上,陶庄镇、邹坞镇、周营镇文化站长和公共文化股、产业发展股、执法大队负责人作了表态发言,总结了2017年工作,分析了工作中存在的困难问题,明确了2018年工作重点。为进一步加强沟通交流,此次会议印制下发了《2017年工作总结会议交流发言材料》。

区文广新局党组书记、局长孙延伟与局属单位股室负责人签订了《党风廉政建设责任书》,建立层层抓落实的责任体系,进一步增强文广新系统干部职工反腐倡廉的责任感和使命感。

会议全面回顾了2017年全区文广新系统的工作亮点,分析了当前面临的形势和机遇,对2018年文广新重点工作进行了安排部署,并提出了希望和要求。一要严守

廉洁自律,塑造忠诚干净形象。全体人员要把严守廉洁纪律挺在前面,始终绷紧廉洁自律这根弦,严格标准线、严守警戒线、严守高压线,切实做到自立、自省、自警、自励。领导班子要发挥表率作用,以更高更严的要求,带头践行廉洁自律规范。广大党员要加强党性修养,把廉洁自律规范内化于心、外化于行,努力营造文化部门、文化干部忠诚干净形象。二要履职尽责提升水平,塑造干事创业形象。要认真执行每周五集中学习和“股长讲堂”讲解业务知识等制度,在全区系统营造学习研究的氛围,推进学习型机关、学习型班子建设。三要树立安全优先意识,塑造敢抓善管形象。要把安全生产摆在重要位置,坚持“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”,做到领导到位、责任到位、人员到位,开展安全生产专项检查,及时发现安全隐患,确保节日、活动期间不出现任何安全事故。同时,加强安全保卫和应急演练,确保全区文广新系统安全形势持续稳定。四要从严从实抓

好干部队伍建设,塑造良好文化队伍形象。全系统干部职工要牢固树立政治意识和大局意识,把思想和行动统一到领导班子的决策上来,与局党组保持高度一致,提高执行力。要严守工作纪律,彻底纠正纪律松弛、自由散漫等问题。要严格执行上下班制度,不得无故迟到、早退、脱岗、串岗、擅自离岗等,镇街文化站长要静下心来谋发展,扑下身子抓落实。要加强对重点岗位干部队伍的管理,进一步排查廉政风险点,制定更加完善的防控措施,推进建设“超前预防、全程管理”的廉政风险防控体系,确保权力正确运行,推动文广新系统持续健康发展。

此次会议下发了《2018年工作要点》、《2018年“我们的中国梦·文艺走基层”系列文化活动方案》、《2018年学习教育计划》、《2018年度工作责任、问题、创新清单》等文件。

(通讯员 季桂如)



更换枣庄西站景观灯

近日,市政工人巡查时发现枣庄西站广场的景观灯由于长时间炙烤暴晒灯泡和灯壳已经泛黄、浑浊,影响市民游园运动的视线。薛城市政及时列出清单登记台账,于次日使用升降车对枣庄西站广场4台景观灯32个灯泡进行维修更换。更换维修广场景观灯后枣庄西站广场格外明亮,赢得了市民不断称赞。

(通讯员 程程 摄)

区交通运输监察大队 推进交通运输监察工作

本报讯 为使2018年交通运输监察工作更上一层楼,近日,薛城区交通运输监察大队提出“四创新”,优化服务模式,提升执法能力。

创新服务模式,提供特色服务。始终围绕交通运输监察特点做文章,简化办事程序,提高办事效率,对车主业务办理做到随到随办;推行一站式服务。在服务窗口,杜绝态度生硬、服务粗糙等现象,做到来有迎声,问有答声,去有留声。同时,推选首问负责制、限时办结制、过错追究制、轮流岗等制度。

创新执法模式,塑造法制部门。严格执行交通法律法规和文明执法的有关规定,大力推行“先警示、后查处,先教育、后处罚”的执法新模式,规范约束自由裁量权,杜绝“三乱”行为,塑造良好形象。

创新学习模式,提升人员素质。针对性采取集中学习与灵活学习相结合的办法,既有集中学习,也有业余学习。同时在学习形式上,要求干部职工把实际工作与学习实践活动紧密结合起来,利用工作中一切可利用的学习机会,灵活多样的学习方式,不断创新学习载体。

创新监督模式,提升服务质量。对群众公开政务信息,公开岗位职责,公开规章制度,公开办事工作流程,实现交通运输监察工作透明化、阳光化、法治化。公开交通运输监察依法行政、依法办事、举报投诉服务电话,规范交通运输行业职业道德,树立交通运输监察系统“科学、公正、廉洁、高效、法治”的行业形象,以实际行动取信于民,为全区经济发展、跨越赶超保驾护航。

(通讯员 王晓媛)

鲐背老人卧床三月重新站立

本报讯 近日,在山东能源枣矿集团中心医院发生了这样一幕,两名手拿锦旗的患者家属激动地说道:“多亏了咱们医院,否则我妈到现在还躺着呢”,其言语中充满了感激之情。原来,该院脊柱外科成功为93岁高龄的老年患者进行了右侧人工股骨头置换术。术后经过积极的功能锻炼,老人下地活动良好,现已康复出院。

据了解,该老年患者平时身体一直挺好,3个月前在家中不慎滑倒,摔伤右髋部,在当地医院就诊拍片确诊为“右侧股骨颈骨折”。考虑到老人高龄,手术风险太大,建议老人卧床保守治疗。可是,患者在家卧床近3个月,其疼痛不仅没有缓解,饮食睡眠也越来越差,骶尾部也出现了压疮,严重影响了生活质量。患者家属也觉得“拖着”不是办法,通过多方打听来到中心医院脊柱外科寻求进一步治疗。

经过详细的检查,脊柱外科主任江海良发现老人除骨折外,还存在心肺功能不同程度的减退和骶尾部压力性损伤,为了提高手术的安全性,江主任邀请麻醉科、心血管内科、呼吸内科等科室专家进行会诊,组织科室讨论,评估患者的身体条件,详细分析手术的必要性和存在的风险。经过前期的充分准备,手术开展非常顺利,老人术后疼痛明显减轻。同时,马玉香护士长带领的护理团队为老人进行翻身、拍背等护理工作,治愈了骶尾部褥疮,有效地防止了下肢血栓形成,以及肺部和尿路感染等并发症。

随着医学技术不断进步,高龄已不再是外科手术的“禁区”。该院骨科主任魏振介绍,医院脊柱外科已成功为100多名85岁以上高龄患者因胸腰椎骨质疏松骨折、股骨颈骨折、股骨转子间骨折等疾患进行了手术治疗,这些老人术后均恢复活动能力,生活质量得到极大的提高,获得了患者及家属的广泛赞誉。

(通讯员 孙涛 王翔)

遗失声明 刘馨不慎将经济专业技术资格证书(中级)丢失,证书编号:07018654,声明作废。

清洁喷泉池 为创卫助力

近日,我区综合行政执法局新城市政园林处组织工作人员对凤鸣湖公园5处喷泉池进行清淤。由于冬季天气寒冷,喷泉久未使用,池中青苔较多,新城市政园林处出动工作人员34人,在池中水抽干后进入池底用铲子、拖把、扫帚将青苔清理干净。据悉,此次活动共抽水1000立方,清运淤泥青苔7车,工作人员历时两天将喷泉池清洁干净回归洁净原貌,为市民提供了清洁的游园环境,也为创卫工作增添一抹新色。

(通讯员 程程 李涛 摄)



擦亮路牌

近日,区综合行政执法局环卫处组织人员对辖内路牌进行集中清洗保洁。清洗过程中,该局环卫人员首先采用高压水枪对路牌进行冲洗,然后利用刷子、抹布等多种工具对路牌隐蔽处进行手动清理,用刷子一点一点清除胶水粘贴的小广告,用抹布对路牌面擦拭干净。截至目前,共清洗路牌80余块,清理野广告100余处,清理覆盖面达到100%。

(通讯员 朱峰 种衍梅 摄)



区交通运输监察大队甄别查处 一辆非法改装加油车

本报讯 近日,区交通运输监察大队执法人员在区交通运输局综合服务大厅路口发现一辆白色的轻型厢式货车车厢内有一根管道连接到了另一辆大型货车的油箱里,执法人员觉得可疑遂上前进行询问。原来,白色厢式货车是被非法改装成了加油车,正在给大车加油以赚取非法利益,油量计价器连接的电线裸露在外,无任何防护装置,驾驶员不具备危险品运输资质。这种改装的加油车没有任何消防安全措施,安全隐患巨大,一旦发生险情极易造成重大事故,俨然是一枚流动的“炸弹”,执法人员按照相关规定当场予以处罚。

区交通运输监察大队提醒广大货物运输从业人员,从事道路货物运输经营要严格遵守国家相关法律法规和各项规定,特别是从事危险品货物运输,一定要取得相关合法资质,定期对车辆进行检查,及时消除安全隐患,确保运输过程中自身和他人的生命财产安全。

(通讯员 李荣祥 孙长征 杨明)

薛城园林用“扬弃”精神 抓城市景观建设

本报讯 春回大地,万物复苏。薛城园林又踏入了创卫工作的快车道。根据以往经验科学部署,采用留精去糙的“扬弃”方式推进城市景观建设。

祛枯枝落叶,植草木新生态。薛城园林对城区内行道树、绿化树、游园景观树进行摸底排查,发现枯死苗木将路段、品种、树木登入台账,并及时进行补植。截至目前,共利用大型起重机对泰山路、黄河路、天山路等道路补植柳树240棵,榉树、白蜡、重阳木、银杏、高杆女贞共420棵,樱花树130棵,雪松90棵,球类60株,色块草坪200余平方米。

除破损石背,修游园石凳。近期,园林工人在巡查时发现南部森林公园部分石凳损毁,有些甚至失去了使用功能。园林工人将4张破损石块修补更换,恢复石凳使用功能。

清游园车辆,设入车挡。游园的功能是供市民休闲、娱乐、健身,最近,城南森林公园大门停车挡被人损毁,游园内停满了附近居民的私家车,严重破坏了游园的功能。薛城园林利用3天的时间通过定点定人告知,将游园车辆清理后在游园南门重新设立26个挡车桩,将车辆“拒绝”于门外,恢复游园休闲娱乐功能。

(通讯员 程程 孙忠国)

区环保局“六举措”吹响2018年环保治理进军号

本报讯 区环保局围绕“稳水、重气、抓危废,持续改善环境质量”这一主题,狠抓六项措施,吹响环保治理进军号。

强化环境监管,确保工业点源稳定达标排放。加大对市控以上涉水、涉气重点排污企业监管和处罚力度。

持续发力打赢蓝天保卫战。全领域、全天候抓好“压煤、抑尘”等八大重点。围绕“道路、建筑工地、堆场等扬尘防治精细化管理;重点企业餐饮油烟、加油站、汽修等行业VOC治理;秸秆禁烧和烟花爆竹禁放”等重点领域全面抓好落实。

理和完善档案资料,落实安全防范措施,提升危险废物管理水平。

围绕“散乱污”企业的治理和源头把控开展工作。从环评审批和属地管理责任入手,充分发挥网格员监管作用,全民监督,联防联控,确保2018年各镇街不出现新的“散乱污”企业。

热情高效服务,力促新旧动能转换。严把项目环评审批关和引进项目质量关。对不符合国家产业政策不能审批的项目,及时解释清楚。对符合环保要求的项目,加大帮扶力度,加快环评审批和验收速度。

(通讯员 王新胜)

防范和打击非法集资基本知识(三)

六、老年人如何预防非法集资

近年来,犯罪分子利用老年人有一定闲散资金,投资渠道不多,通过集资诈骗或非法吸收公众存款等形式骗取钱物的案件越来越多,老年人成为金融诈骗重灾区,因此老年人应切实预防非法集资。

(一)谨记高回报 伴随高风险

老年人选择将自己养老金用于投资理财时,大多是被集资人许诺的高额利息、入股分红所吸引,殊不知当你看中骗子的高回报时,本金已经岌岌可危。如果有人和你说,他们的理财项目收益高、风险低,那么就一定要提高警惕,以免落入理财陷阱。

(二)投资前要商量 以免事后受埋怨

老年人辛苦攒下的养老金是与老伴的共同财产,在打算投资前一定要和老伴商量。数十万元的投资支出对家庭来说也属于大事件,老年人除了和老伴沟通外,也要多听听子女的意见。很多老年人投资失败或被骗后,因为事前没有与家人商量,事后更不敢让家人知晓,老人除了遭受较大经济损失外,精神上也承受了很大压力。

等经营异常信息或者其他警示信息,那么就不需要选择向这些公司投资。

(五)融资企业 金融资质要必备

我国对金融机构实行的是准入制,从事金融业务要取得金融许可证,没有取得金融许可证不能向社会公开募集资金。如果有企业向老年人募集资金,老年人首先应当在银监会的金融许可证信息网上查询平台查询企业是否具备金融许可证,如果经查询不具备从事金融许可证,就不要参与企业的集资,以免权益受损。

(六)融资项目 本身要审核

很多非法集资都是打着生态庄园开发、修建养老公寓、投资机场高速路建设等旗号,公开的向社会募集资金。老年人容易被这些高大上项目所吸引,这些项目是否真实存在不清楚,项目是否真正委托募集资金不清楚,项目经营状况及前景不清楚,也没有途径去审核这些项目。其实很多项目都是骗子虚构的,本身并不存在,只是骗子用来集资的幌子。

(七)合同先审查 签字要慎重

老年人在签订合同前,一定先认真的审查合同的内容,包括合同约定的还款期限、违约责任、以及合同约定的利息。老人要切记凡是签字的都要认真审核,凡是对方的承诺都要落实。

到文字上。

(八)理财有担保 防范于未然

老人在投资理财时,为了降低风险,可以要求借款公司提供担保。对担保公司,还应当审查其是否具备担保资质和能力,很多公司用自己投资的子公司或者其他关联公司为债务作担保,那么担保能力就很弱。如果担保合同约定承担连带保证责任,那么一旦借款公司违约,老年人就可以要求担保公司承担偿还责任,可以一定程度上的降低风险。

(九)遭受损失 及时处置不拖延

老年人投资理财时,如果公司到期未偿还借款本金或者利息,要及时向法院提起诉讼。对于发现被骗,集资人可能涉嫌非法集资的,老年人应当及时向公安机关报案,要求追究涉嫌非法集资犯罪的刑事责任,立案后,公安机关会根据案情需要冻结、查封集资人的财产。不要相信骗子拖延的花言巧语。

(十)维权要理性 寻求专业帮助

非法集资的受害人大都涉及几十人或者上百人,而其中又以老年人居多。老年人因非法集资被骗,可能毕生攒下的养老金都被骗光,可能难以接受这样的现实,情绪往往非常激动。老人要及时寻求专业法律帮助,依法维权。

(完)



薛城司法行政在线二维码
法律服务热线:0632-12348
法律援助咨询电话:0632-4438086
公证处咨询热线:0632-4412996
4490588
律师咨询热线:
山东薛城律师事务所:
0632-4412993
山东明阳律师事务所:
0632-5191056
山东祥鼎律师事务所:
0632-5191212